股票代码: 002239

股票简称:金飞达

编号: 2015-051

# 江苏金飞达服装股份有限公司 关于转让子公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

# 一、概述

2015年5月29日江苏金飞达服装股份有限公司(以下简称"本公司或金飞达")第三届董事会第二十一次会议审议通过了《关于转让全资子公司上海圣游投资有限公司100%股权并办理变更相关工商登记信息的议案》,受让方南京奥特佳新能源科技有限公司和标的公司上海圣游投资有限公司均为本公司全资子公司。本次转不构成关联交易,也无需提交股东大会审议。

# 二、收购方情况

# 1、基本情况: 南京奥特佳新能源科技有限公司为本公司全资子公司。

企业名称	南京奥特佳新能源科技有限公司				
住所	南京市秦淮区大明路 103 号				
企业类型	有限责任公司(自然人控股)				
注册资本	36,000 万元				
实收资本	36,000 万元				
法定代表人	张永明				
成立日期	2000年05月16日				
股东构成	股东名称	持股比例			
	江苏金飞达服装股份有限公司	100%			
企业法人营业执照	320100400012575				
税务登记号码	宁国税直税字 32010460898137X 号				
组织机构代码	60898137-X				
经营范围	许可经营项目:无。 一般经营项目:新能源技术开发;开发推广替代氟利昂应用技术;制造、				



	销售无氟环保制冷产品及相关咨询服务;制造和销售汽车零部件。
营业期限	2000年05月16日至2030年05月15日

## 2、财务情况

公司名称	南京奥特佳新能源科技有限公司					
主要财务数据(万元元)(经审计)	2014年12月31日		2014 年度			
	总资产	206,664.98	净利润	23,119.71		
	净资产	95,816.62	7于717円			

# 三、交易标的情况介绍

上海圣游投资有限公司为本公司全资子公司。

公司名称	上海圣游投资有	限公司	成立即	寸间	2013年12月4日		
注册资本	1000万元		实收货	收资本			
注册地址	中国(上海)自由贸易试验区富特西一路477号3层B68室						
	资产管理、投资管理、创业投资、电子商务(不得从事增值电信、金						
经营范围	融业务);软件开发领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术						
	服务。						
股东构成	股东名称		=	持股比例			
	江苏金飞达服装股份有限公司 100%		%				
主要财务数据(元)	2015年5月29日		2014 年度				
	总资产		0	净利润		0	
	净资产		0	7 7 7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		0	

# 四、转让价格

鉴于上海圣游投资有限公司目前的资产和权益均为零元,注册至今从未发生经营业务, 且受让方南京奥特佳新能源科技有限公司为本公司全资子公司,根据双方签订的《股权转 让协议书》,本次转让上海圣游投资有限公司100%的股权价格定为人民币1元。

# 五、《股权转让协议书》的主要条款

转让方: 江苏金飞达服装股份有限公司(以下简称"甲方")

受让方:南京奥特佳新能源科技有限公司(以下简称"乙方")

第一条 股份转让价格及价款的支付及办理转让登记期限

- 1、甲方同意根据本合同所规定的条件,以人民币1元的价款将上海圣游投资有限公司100%股权转让给乙方,乙方同意以此价格受让该股份。
  - 2、股权转让完成后,由乙方办理相关工商变更登记手续。

#### 第二条 保证

1、甲方保证对其拟转让给乙方的股权拥有完全处分权,保证该股权没有设定质押,保证股权未被查封,并免遭第三人追索。

#### 第三条 双方权利义务

- 1、本次转让过户手续完成后,乙方即具有上海圣游投资有限公司100%的股份,享受相应的权利和义务。
- 2、乙方应按照本协议的约定按时支付股权转让价款。
- 3、甲方应对乙方办理转让、变更登记等法律程序提供必要协作与配合。

#### 第四条 违约责任

如因一方未能如实按期履行本协议,另一方通过法律途径追究其违约责任所需支付的律师费、证据公证费、调查取证费等由违约方承担。

#### 第五条 合同的调整

发生下列情况之一时,可变更或解除本合同,但甲乙双方需签订变更或解除合同书。

- 1、由于不可抗力致使本合同无法履行;
- 2、因情况发生变化, 当事人双方经过协商同意。

## 六、本次转让对公司的影响

- 1、由于上海圣游投资有限公司目前的资产和权益均为零元,注册至今从未发生经营业务,本次转让对公司2015年的经营业绩不产生影响。
  - 2、有利于公司全资子公司南京奥特佳新能源科技有限公司开展投资业务。

# 七、备查文件

- 1、第三届董事会第二十一次会议决议
- 2、股权转让协议书

#### 特此公告。

江苏金飞达服装股份有限公司 董事会 二〇一五年六月一日